
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４年生の半分が終わりました。４月から体も心もずいぶん成長してきました。後期も目標をもっ

て、充実した毎日を過ごせるようにしていきたいと思います。 

 短い期間ではありますが、秋休みを迎えます。秋休み明けからは学習発表会に向けてより一層練

習に力を入れていきます。 

保護者の皆様、前期の子供たちへのたくさんのご協力ありがとうございました。後期からもよろ

しくお願いします。 

 

 

 

本年度も、学習発表会に関わって、衣装や着付けについて、保護者の皆様にいろいろご理解とご

協力をいただきたいと思っております。そこで、「衣装の着付けのお手伝い」のアンケートを各クラ

スのGoogle Ｃlassroomに載せます。児童のタブレットから回答を入力して送信して下さい。 

１０月１３日（月）までにお願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１０月号  

川上小学校４年 

学年通信 No.７ 

令和７年 10月８日 

【衣装について】 

○楽器を演奏する児童 

体操服の上下にはっぴを着用します。はっぴは学校にあるので、特に用意するものはありません。 

○歌のソロの児童、盆踊りを踊る児童 

浴衣、甚平を着用します。学校にも衣装がありますが、自分の浴衣や甚平を使われる場合は、記名をし

て一つの袋に入れて持ってこさせてください。（持ってくる日は後日担任からお知らせします。） 

【着付けのお手伝いについて】 

保護者の方で児童鑑賞会や発表会当日に着付けのお手伝いをしていただける方を募集しています。多

くの児童が浴衣や甚平を着ますので、お手伝いいただけると助かります。合計２日、衣装を着て発表をす

る日でご都合のよい日がありましたら、１日だけでも構いませんので、ご協力をよろしくお願いします。 

       １１月５日（水）児童鑑賞会 （７：５０～８：２０）A棟2階家庭科室 ・ A棟3階図工室 

     １１月８日（土）発表会当日 （９：１５～９：４５）A棟2階家庭科室 ・ A棟3階図工室 

 



 

 

９月１８日（木）に１・２組、９月２４日（水）に３・４組が、東広島市立美術館に校外学習に行きました。

「はじめてビジュツカン」と題して、「冨田伊織 新世界『透明標本』展」を鑑賞しました。学芸員の方

に、美術品の鑑賞の仕方や注意点などを教えていただきました。 

子供たちは、とても集中して、興味深く鑑賞していました。美術館でのマナーを守ってそれぞれ

のペースで時間を楽しんでいました。 

子供たちには、この経験を生かして、これからも芸術に触れる機会をもってほしいと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

個人懇談の期間に、A棟２階４年生廊下に彫刻刀の見本を展示しております。後期の図工の授

業で、彫刻刀を使った制作を行いますので、お持ちでない場合は、注文をお願いします。 

兄弟姉妹で既にお持ちのご家庭は、そちらを使用されて構いません。 

デザイン等は、お子さんと相談されて決めてください。 

注文封筒の提出期限は、１０月２４日（金）です。 

 

 

 

10月 1５日（水）は８：１０までに交通班で登校します。 

8：1５ 後期始業式 体育館 

 

〇時間割：各クラスのClassroomに掲載しています。 

 

〇持ち物：全   員：月曜セット、タブレット（充電を 100％にしたもの）、白封筒、名札、水筒 

       各クラス：それぞれのクラスのClassroom連絡帳で確認しましょう。 

 

〇日 程： ３時間授業 １１：３０下校 

 


